
 09-08متقن معاش ابراھیم                                        السنة الدراسیة:
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 اختبار الثلاثي الثاني في مادة الریاضیات                        

 الموضوع الثاني
 نقاط) 6(:التمرین الاول

)2    كما یلي:المعرفة على fنعتبر الدالة  ) 1 2x xf x e e− −= + − 
( )C تمثیلھا البیاني في مستوي منسوب الى معلم متعامد و متجانس( , , )O I J

  
)دود ) لیكن كثیر الح1 )P X  : 2حیث( ) 1 2P X X X= + −   

)ادرس اشارة  • )P X 
)استنتج اشارة  • )f x  على  
)ماذا یمكن استنتاجھ بالنسبة الى المنحنى  • )C 

)و ماذا تستنتج بالنسبة الى المنحنى  ∞+عند fھایة الدالة ) عین ن2 )C 
2) تحقق ان:    3 2( ) ( 2)x x xf x e e e−= + −  

  ∞−عند  fاستنتج نھایة             
f) لتكن 4   fالدالة المشتقة الاولى للدالة  ′

)احسب  • )f x′ 
)بین ان لــ  • )f x′   4)نفس اشارة )xe−  ثم ادرس اشارة( )f x′ 
 fل جدول تغیرات شك •
)بین ان المنحنى  )5 )C  و المستقیم( 1yذو المعادلة : ∆( نقطة تقاطع واحدة یطلب  =

 تعیین احداثیاتھا
)ادرس الاوضاع النسبیة لـ    )Cو( )∆ 

 نقاط) 6(التمرین الثاني:
3نضع: Zمن اجل كل عدد مركب ) 1 2( ) 3 3 7P Z Z Z Z= − + + 

)2تحقق من ان : • ) ( 1)( 4 7)P Z Z Z Z= + − + 
)المعادلة :   حل في  • ) 0P Z = 

,المستوي المركب المنسوب الى معلم متعامد و متجانس مباشر نعتبر النقط ) في 2 , ,G C B A 
 التي لواحقھا :

  1AZ = −    ،2 3BZ i= + ، 2 3CZ i= −  ، 3GZ = 
,  انشيء • , ,G C B A  
,احسب   • ,AC BC AB   و استنتج طبیعة المثلثABC  
Aعین عمدة للعدد المركب :  • C

G C

Z Z
Z Z

−
−

 GACثم استنتج طبیعة المثلث   

)لتكن )3 )D  مجموعة النقطM : من المستوي بحیث 



               ( 2 2 ). 12MA MB MC CG− + + =
   

 ....................................(1) 
}مرجح الجملة المثقلة : Gبین ان  • }( , 1), ( , 2), ( , 2)A B C− 
.تعني :  (1)بین ان العلاقة  • 4GM CG = −

 
  ..........................(2) 

)تنتمي الى المجموعة  Aتحقق من ان النقطة  • )D 
.تعني  :   (2)بین ان العلاقة  • 0AM GC =

 
 

)استنتج طبیعة  • )D و ارسمھا 
 نقاط) 5(التمرین الثالث:  
  ( ), ( )n nV U :متتالیتان معرفتان كما یلي 

      0 1U = −        ،0 2V =       
1عدد طبیعي :       nو من اجل      2

n n
n

U VU +

+
=       ،1
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n n
n

U VV +

+
=   

)) نعتبر المتتالیتان1 ), ( )n nt Sالمعرفتان على:كما یلي 
         5

2n n nt U V= + 
         n n nS U V= −   
)بین ان  • )nS ھندسیة یطلب تعیین حدھا الاول و اساسھا وعبارة حدھا العام 
)بین ان  • )ntثابتة 

 nV<nUعدد طبیعي  فان:    nبرھن بالتراجع انھ من اجل)2
)) اثبت ان 3 ), ( )n nV U  متجاورتان 
)عین نھایة)4 ), ( )n nV U   

 نقاط) 3(التمرین الرابع:
 اجب بـــ صح او خطأ مع التعلیل 
)في الفضاء المنسوب الى معلم متعامد و متجانس   , , , )O I J K

  
 

)نعتبر المستویات : ), ( ), ( )P P P′  التي معادلاتھا :′′
              ( ) : 2 0P X Y Z+ − =، ( ) : 2P X′ = ، ( ) : 2 6 0P X Y Z′′ − − + − = 

,0,1)و النقاط:   1), (1,1,1), (2, 2, 2)C B A− 
 تنتمي الى المستویات الثلاث Aالنقطة  )1
)المستویین  )2 ), ( )P P′′ متقاطعان 
)المستوي  )3 )P′   یوازي المستوي( )YOZ 
)تقاطع   )4 ), ( )P P′   ھو المستقیم( )AB 
)تنتمي الى المستوي Cالنقطة  )5 )P  
)المستوي  )6 )ABC : 2معادلتھ 0X Y Z− + + = 

 

 بالتوفیق                                                 


